



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de São José da Vitória

1

Quarta-feira • 18 de Maio de 2022 • Ano • Nº 1459

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de São José da Vitória publica:

- **Aviso de Retificação Edital nº 001/2022 - Processo Seletivo de Agentes Comunitário de Saúde.**

**TRANSPARÊNCIA**  
**AUTONOMIA OFICIALIDADE**

**Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.**

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## Edital



### PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA VITÓRIA

Av. Henrique Brito, Centro São José da Vitória - BA,

CEP: 45.620-000 • CNPJ: 16.429.268/0001-83

#### RETIFICAÇÃO - EDITAL 001/2022 - PROCESSO SELETIVO ACS

#### AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001/2022

#### PROCESSO SELETIVO AGENTES COMUNITÁRIO DE SAUDE

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DA VITÓRIA** no uso de suas atribuições regulamentares, torna pública, para o conhecimento dos interessados, a retificação do Edital 001/2022 para a seleção de **AGENTES COMUNITÁRIO DE SAUDE**.

##### I. No texto do Edital:

No item 3.1: houve acréscimo da data limite para inscrições, restando assim:

- 1.1 **Onde se lê:** 1. Inscrições on line: De 17 de Maio de 2022 até às 23h00min de 18 de Maio de 2022, por meio de preenchimento de formulário no site da Prefeitura Municipal de São José da Vitória : <https://forms.gle/3o6TQTcFGWsscfnQ9>
- 1.2 **Leia-se:** Inscrições on line: De 17 de Maio de 2022 até às 23h00min de 19 de Maio de 2022, por meio de preenchimento de formulário no site da Prefeitura Municipal de São José da Vitória : <https://forms.gle/3o6TQTcFGWsscfnQ9>

##### i. No texto do Edital:

- ✓ No item 3.2: houve alteração na data publicação das inscrições deferidas, nulas ou indeferidas, passando a constar assim:

- 1.3 **Onde se lê:** 3.2 Publicação das Inscrições deferidas, nulas ou indeferidas: 19 de Maio de 2022;
- 1.4 **Leia-se:** 3.2 Publicação das Inscrições deferidas, nulas ou indeferidas: 20 de Maio de 2022;

##### ii. No texto do Edital:

- 1.5 **No item 3.3:** Prazo para recurso das inscrições indeferidas: às 23h00min do dia 20 de Maio de 2022;
  - ✓ **apresentação de recurso das inscrições indeferidas, passando a constar assim:**

- 1.6 **Onde se lê:** 3.3. Prazo para recurso das inscrições indeferidas: às 23h00min do dia 23 de Maio de 2022;

##### i. No texto do Edital:

- ✓ No item 3.4: houve alteração na data de publicação das inscrições deferidas e convocação para as provas, passando a constar assim:

- 1.7 **Onde se lê:** 3.4. Publicação das Inscrições deferidas e convocação para as provas: 23 de Maio de 2022;
- 1.8 **Leia-se:** 3.4. Publicação das Inscrições deferidas e convocação para as provas: 24 de Maio de 2022;

**Jeová Nunes De Souza**  
**Prefeito Municipal**

Eronildes Silva Santos  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo Publico